
การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถังตถ–16
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แผงเสากระจกบังลมหนา (ตัด) : ยกเวนรุน 4 ประตู
การเปล่ียน
ถอดแผงใตกระจกบังลมหนาดานขางออกดวย

การถอด

40 มม. (1.57 นิ้ว) 50 มม. (1.97 นิ้ว) 105 มม. (4.13 นิ้ว) 180 มม. (7.09 นิ้ว)

180 มม.

105 มม.

40 มม.

50 มม.



การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถัง ตถ–17
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การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถังตถ–18
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การติดตั้ง
• ติดตั้งช้ินสวนใหมไวช่ัวคราวกอน โดยดูตําแหนงติดตั้งจากจุดอางอิง จากนั้นทําการวัดขนาดของแตละสวนใหถูกตองตาม

คูมือการวัดตัวถัง (ดูการวัดตัวถัง)
• ตรวจสอบความพอดขีองชิน้สวนทีอ่ยูรอบ ๆ ช้ินสวนใหมกอนทาํการเชือ่ม เพราะจะมผีลตอความเรยีบรอยของงาน
• หลังจากการเชื่อม  ฉีดโฟมโพลียูรีเทนลงบริเวณชิ้นสวนที่ตอกัน
• หลังจากการเชื่อม ฉีดซีลเลอรและพนน้ํายากันสนิมใตทองรถลงบริเวณชิ้นสวนที่ตอกัน
• หลังจากพนสีทับหนาเสร็จแลว ใหฉีดน้ํายากันสนิมตามแนวรอยเชื่อมดานในตัวถังใหทั่ว

จุดสําคัญ
1. กอนการติดตั้งช้ินสวนใหมช่ัวคราวใหเช่ือมช้ินสวน (A), (B), (C) และ (D) ใหติดกันกับจุดมาตรฐาน
ชื่อชิ้นสวน
[A] เสากระจกดานนอก [B] แผนเสริมแผงบันไดดานใน [C] เสากระจกบังลมตัวลาง
[D] เสาตัวถังดานใน
10 มม. (0.39 นิ้ว) 100 มม. (3.94 นิ้ว) 255 มม. (10.04 นิ้ว) 260 มม. (10.24 นิ้ว)

255 มม.    100 มม.

260 มม.

(10 มม.)

(10 มม. x 4)



การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถัง ตถ–19
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การติดตั้ง
• ติดตั้งช้ินสวนใหมไวช่ัวคราวกอน โดยดูตําแหนงติดตั้งจากจุดอางอิง จากนั้นทําการวัดขนาดของแตละสวนใหถูกตองตาม

คูมือการวัดตัวถัง (ดูการวัดตัวถัง)
• ตรวจสอบความพอดขีองชิน้สวนทีอ่ยูรอบ ๆ ช้ินสวนใหมกอนทาํการเชือ่ม เพราะจะมผีลตอความเรยีบรอยสวยงามของงาน
• หลังจากการเชื่อม  ฉีดโฟมโพลียูรีเทนลงบริเวณชิ้นสวนที่ตอกัน
• หลังจากการเชื่อม ฉีดซีลเลอรและพนน้ํายากันสนิมใตทองรถลงบริเวณชิ้นสวนที่ตอกัน
• หลังจากพนสีทับหนาเสร็จแลว ใหฉีดน้ํายากันสนิมตามแนวรอยเชื่อมดานในตัวถังใหทั่ว

จุดสําคัญ
1. ตรวจสอบความพอดีของประตูหนา, บังโคลนหนาและกระจกบังลมหนา ฯลฯ กอนทําการเชื่อมเพราะจะมีผลตอความเรียบ

รอยสวยงามของงาน
ชื่อชิ้นสวน
[E] จุดยึดบังโคลนหนาดานหลัง
10 มม. (0.39 นิ้ว)

(10 มม. x 3)



การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถังตถ–20
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เสาตัวถังหนา (ตัด) : รุน 4 ประตู
การเปล่ียน
ถอดแผงใตกระจกบังลมหนาดานขางออกดวย

การถอด

จุดสําคัญ
1. *1:ช้ินสวนของแผงตัวนอกนี้สามารถนํามาใชไดอีก เพราะสวนที่ถูกตัดออกของแผงชายบันได คือสวนปลายที่ซอนอยูดานหลัง

ของชิ้นสวนแผงตัวนอก
40 มม. (1.57 นิ้ว) 50 มม. (1.97 นิ้ว) 105 มม. (4.13 นิ้ว) 180 มม. (7.09 นิ้ว)

50 มม.

105 มม.

180 มม.

40 มม.



การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถัง ตถ–21
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การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถังตถ–22
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การติดตั้ง
• ติดตั้งช้ินสวนใหมไวช่ัวคราวกอน โดยดูตําแหนงติดตั้งจากจุดอางอิง จากนั้น ทําการวัดขนาดของแตละสวนใหถูกตองตาม

คูมือการวัดตัวถัง (ดูการวัดตัวถัง)
• ตรวจสอบความพอดขีองชิน้สวนทีอ่ยูรอบ ๆ ช้ินสวนใหมกอนทาํการเชือ่ม เพราะจะมผีลตอความเรยีบรอยสวยงามของงาน
• หลังจากการเชื่อม  ฉีดโฟมโพลียูรีเทนลงบริเวณชิ้นสวนที่ตอกัน
• หลังจากการเชื่อม ฉีดซีลเลอรและพนน้ํายากันสนิมใตทองรถลงบริเวณชิ้นสวนที่ตอกัน
• หลังจากพนสีทับหนาเสร็จแลว ใหฉีดน้ํายากันสนิมตามแนวรอยเชื่อมดานในตัวถังใหทั่ว

จุดสําคัญ
1 กอนการติดตั้งช้ินสวนใหมช่ัวคราว ใหเช่ือมช้ินสวน (A), (B), (C) และ (D) ใหติดกันกับจุดมาตรฐาน
ชื่อชิ้นสวน
[A] แผนเสริมความแข็งแรงชายบันได [B] แผนเสริมความแข็งแรงเสาตัวถัง
[C] เสาตัวถังดานใน [D] เสาตัวถังดานนอก
10 มม. (0.39 นิ้ว) 260 มม. (10.24 นิ้ว)

(10 มม. x 4)

(10 มม.)

260 มม.



การถอดเปลี่ยนชิ้นสวนตัวถัง ตถ–23
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จุดสําคัญ
1 ตรวจสอบความพอดีของประตูหนา, บังโคลนหนาและกระจกบังลมหนา ฯลฯ กอนทําการเชื่อมเพราะจะมีผลตอความเรียบ

รอยสวยงามของงาน
ชื่อชิ้นสวน
[E]  จุดยึดบังโคลนหนาดานหลัง
10 มม. (0.39 นิ้ว)

(10 มม. x 3)


